



厉行勤俭节约 反对铺张浪费

世界是我们的 粮食是世界的



淮海实业集团召开2020年党委工作暨党风廉政建设工作会议

■记者 邹晨光 通讯员 郑娟

本报讯 3月6日上午,淮海实业集团采用视频会议形式召开2020年党委工作暨党风廉政建设工作会议。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结集团公司党委2019年工作,部署2020年工作任务,表彰基层先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,动员各级党组织扛起管党治党政治责任,坚持党的领导、强化党建引领,为确保集团经济高质量发展行稳致远提供坚强保证。

集团公司领导童伯根、汤忠喜、武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章、贾玉山等参加会议。集团公司党委副书记、总经理汤忠喜主持会议。

集团公司党委书记、董事长童伯根作题为《坚持党的领导,推进深度融合以高质量党建引领高质量发展》党委工作报告。

童伯根指出,2019年,集团公司党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,牢牢把握新时代党的建设总要求,以《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》为根本遵循,把好方向,选好干部、建好队伍、打好基础、正好风纪、促好和谐,切实把党的领导优势转化为企业竞争优势、创新优势和发展优势,以高质量党建引领高质量发展。

针对2020年集团公司党建工作,童伯根提出了“六个坚持”的具体要求:一要坚持把政治建设摆在首位,增强政

精神,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,坚持和加强党的全面领导,以政治建设为统领,实施“五项提升行动”,推进党建经营融合,充分发挥了把方向、管大局、保落实作用,党的建设不断加强,经济运行持续向好,改革创新纵深推进,主要指标再创新高,发展大局和谐稳定,高质量发展迈出稳健步伐,集团发展呈现出“形好看,势看好的良好局面。

集团公司党委2020年工作总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,牢牢把握新时代党的建设总要求,以《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》为根本遵循,把好方向,选好干部、建好队伍、打好基础、正好风纪、促好和谐,切实把党的领导优势转化为企业竞争优势、创新优势和发展优势,以高质量党建引领高质量发展。

童伯根最后强调,当前全国已初步呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势,集团各级党组织要深入贯彻落实习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和

治能力。坚决贯彻党中央和上级决策部署,严明政治纪律和政治规矩,推深做实巡视问题整改。二要坚持以《中国共产党国有企业基层组织工作条例》为根本遵循,充分发挥党组织功能。三要坚持党管干部原则,打造高素质干部队伍。坚持事业为上,树立讲政治、敢担当、重实绩的选人用人导向;规范选人用人程序,匡正选人用人风气;坚持深化人事制度改革,持续加强人才队伍建设。四要坚持服务生产经营不偏离,推进党建经营深度融合。找准融合的切入点,探索融合的方式,做到围绕中心抓党建,抓好党建促发展。五要坚持正风肃纪,涵养政治生态。把作风建设抓到底,促进干事创业、担当作为;把监督执纪严到位,促进遵规守纪、依法治企。六要坚持凝心聚力,不断增强改革发展向心力。

童伯根作题为《坚持“严”的基调 持续正风肃纪 为企业高质量发展提供纪律保障》纪委工作报告。

集团公司纪委2020年工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照十九届中央纪委四次全会和省十届纪委五次全会的工作要求,坚决执行中央、省委、省国资委党委和集团公司党委的决策部署,不忘初心,牢记使命,增强“四个意识”。

会议对集团公司2019年度先进党组织、优秀共产党员和党务工作者进行了表彰。集团公司机关相关部门负责人,机关各党支部书记在主会场参加会议。各单位设立分会场,各单位领导班子成员、机关部门负责人、党支部书记等在分会场参加会议。

经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,坚决贯彻落实疫情防控各项工作部署,保持高度清醒,坚持两手抓、两手硬。要把疫情防控工作抓紧抓实抓细,决不能放松警惕、降低要求,同时要坚持2020年度既定目标任务不动摇,坚定不移推动重点工作落实,全面加强党的建设,不忘初心、牢记使命,不断提升党建工作质量和水平,以高质量党建引领高质量发展,确保上半年实现“双过半”,努力保持集团公司高质量发展良好势头。

集团公司党委副书记、纪委书记武文斌作题为《坚持“严”的基调 持续正风肃纪 为企业高质量发展提供纪律保障》纪委工作报告。

集团公司纪委2020年工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照十九届中央纪委四次全会和省十届纪委五次全会的工作要求,坚决执行中央、省委、省国资委党委和集团公司党委的决策部署,不忘初心,牢记使命,增强“四个意识”。

会议对集团公司2019年度先进党组织、优秀共产党员和党务工作者进行了表彰。集团公司机关相关部门负责人,机关各党支部书记在主会场参加会议。各单位设立分会场,各单位领导班子成员、机关部门负责人、党支部书记等在分会场参加会议。

淮海实业集团机关党委召开2020年机关党委工作暨2019年度党支部书记抓党建述职评议会议

■通讯员 段勇

务目标,党建工作取得了新成效。他要求,2020年,机关党委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,牢牢把握新时代党的建设总要求,以《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》为遵循,全面贯彻落实集团公司党委的工作要求,努力在各项工作争做表率、在推进党建业务融合上下功夫,不断提高工作质量和水平,切实推动机关党建工作高质量开展。

会议安排部署了今年机关党建重点任务,对机关党支部书记抓党建工作进行现场评议,会议表彰了2019年度集团公司机关先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。

集团公司机关副总师、机关党委委员,部室主要负责人,支部书记、支部委员,党内优秀个人代表参加了会议。

淮海实业集团印发突发新冠肺炎病例后扩散风险评估方案

■记者 齐新亚 通讯员 郑娟

经营风险三个方面,并将风险评估分为高等级风险、中等级风险、低等级风险三个风险等级。

《方案》明确了科学预防和控制突发新冠肺炎病例后的扩散风险的6条防控措施。一是减少人际接触传染的风险;二是减少办公环境存在的风险;三是减少外地出差感染扩散的风险;四是减少工作聚集风险;五是减少上下班通勤方式造成的疫情扩散风险;六是减少对生产经营目标不能完成的风险;七是减少高等级风险带来的疫情扩散风险。

《方案》强调,集团上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示批示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚决贯彻省国资委党委决策部署,坚定信心,科学防治,同舟共济,努力拼搏,坚决打赢疫情防控阻击战,圆满完成集团全年经营目标,实现集团公司高质量发展。

《方案》指出,突发新冠肺炎病例后的扩散风险点主要在集聚性扩散风险、输出性扩散风险、生

相山水泥年产260万吨水泥绿色智能项目签约

■通讯员 何学龙

本报讯 3月9日上午,相山水泥公司和杜集区政府在区政府会议室举行相山水泥公司年产能260万吨水泥绿色智能示范线项目签约仪式。杜集区委书记姜颖,区委副书记、区长周无事等区领导,淮海集团总经理助理钱桂仁,建设发

展部和相山水泥公司负责人出席签约仪式。

据了解,为响应国家打赢蓝天保卫战行动计划,有效控制颗粒物排放量,加强生态环境保护,淮海实业集团决定对相山水泥公司现有三台水泥磨进行异地搬迁,新建2套水泥粉磨系统,年产能260万吨。项目选址于杜集区经济开

发区西北侧,项目总投资54271.31万元,建设周期12个月。新建项目将按照新工艺、新装备、新技术高标准建设,环保高起点,融入智能化,实现集约化,打造同行业先进的水泥粉磨生产企业,创建绿色工厂、智能工厂。

该项目是集团公司党委、集团公司深入贯彻落实五大

发展理念,实现高质量发展的重大举措。项目签约标志着项目建设进入实质性阶段。项目建成投产后年均销售

收入约10亿元,年利税近亿元,可有效促进地方经济的发展。同时,每年300多万吨的物流量亦将大大带动地方运输业等第三产业的发展。通过消化当地工业废

渣,可有效促进地方清洁生产和循环经济的发展,是一个经济、环保效益和循环经济项目。

双方将按照协议,共同推



3月6日上午,淮海实业集团各单位设立分会场,收听收看2020年集团公司党委工作暨党风廉政建设工作会议视频会议。

■摄影 通讯员 魏大鹏

淮海实业集团各基层单位积极学习贯彻2020年党委工作会议精神

■记者 邹晨光 通讯员 郑娟

本报讯 自淮海实业集团召开2020年党委工作暨党风廉政建设工作会议以来,各基层单位把学习传达好、贯彻落实好本次会议精神,作为当前一项重要的政治任务,认真学习,广泛宣传,深刻领会,准确把握,切实把会议精神落到实处。

3月6日下午,安徽矿机就

召开了党委扩大会议,专题学习

集团党委书记、董事长童伯根所作的《坚持党的领导,推进深度融合以高质量党建引领高质量发展》党委工作报告和党委副书记、纪委书记武文斌所作的《坚持“严”的基调,持续正风肃纪,为企业高质量发展提供纪律保障》纪委工作报告,对其中重点内容进行解读,并结合实际安排部署下一阶段安徽矿机疫情防控和复工复产工作。同时,利用电子屏、内网、宣传栏、条幅、微信工作群等不同形式宣传会议内容,确保此

次会议精神传达到每一名职工。此外,该公司基层单位也纷纷召开党小组会、班前会等对会议精神进行专题学习,将当前企业党建工作对党员群众说清讲透。

连日来,相王现代服务公司、淮海物流公司、新宇公司、金科房地产公司、中冶淮海公司、万源公司、四兴公司、运兴公司、华星公司、腾岭公司、仙珠公司、新园公司等单位分别通过中心组学习扩大会议、党支部会议、早会、周例

会等形式,学习传达了淮海实业集团2020年党委工作暨党风廉政建设工作会议精神。

结合贯彻落实会议精神,各单位对照集团公司2020年既定目标任务,进一步明确了本单位2020年的党建重点工作,对重点工作进行再分解

再安排,明确分工,层层落实责任,确保党委工作会议的各项决策部署落实到位。同时,对受到集团公司表彰的党内先进集体和优秀个人,各单位深入

开展宣传,积极营造学习先进、宣传先进、争当先进的浓厚氛围。

“只要我们与集团公司党委紧紧地保持一致,踏踏实实干好自身本职工作,就一定能推动企业在高质量发展中砥砺奋进、稳健前行。”广大职工在学习完先进事迹后表示。

此外,部分基层单位还结合实际开展了大讨论活动,让职工积极建言献策,促使职工参与管理,提高工作主动性,为企业的发展贡献更多力量。

淮海实业集团印发疫情防控期间项目建设具体方案

■记者 刘露 通讯员 郑娟

《方案》提出了集团公司工程项目建设的六条具体要求。一是建设单位是疫情防控首要责任主体。各单位党政负责人为第一责任人,要全面做好施工项目疫情防控的组织工作。二是施工单位是疫情防控的直接责任主体。施工单位要严格按照疫情防控的要求落实各项工作,建立贯穿企业管理层、项目部、劳务企业的防控管理体系,切实做到清楚了解每一名进入现场的务工人员的具体情况。

《方案》明确了淮海实业集团项目复工时间和集团公司重点项目建设。根据《关于疫情防控期间建设工程项目有序复工的通知》(淮住建〔2020〕23号)要求,备案通过后自2月20日开始陆续复工。其他工程项目建设,根据集团公司《关于进一步加强工程建设管理的若干规定》,备案后按工期要求组织施工。

《方案》指出,淮海实业集团各单位要认真落实疫情防控、健康管理、安全生产主体责任,满足以下条件方可复工,分别是疫情防控机制到位、防控物资配备到位、工地人员排查到位、施工现场管理到位、安全管理到位、岗前教育培训到位。三是加强应急值守及信息报送。各建筑工地要加强安全生产应急值守,落实施工项目负责人在岗带班、24小时值班和事故信息报告制度,确保人员到位、信息畅通。

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 杨素侠